

Dragi učenici, poštovani roditelji i prijatelji naše škole!

Na rođendan hrvatskoga književnika Ante Kovačića, 6. lipnja, naša škola slavi svoj dan – Dan škole. Nažalost, ni ove ga godine zbog epidemiološke situacije, koja se nasreću popravlja, nećemo proslaviti svečanom priredbom protkanom pjesmom, plesom i govorenom riječju. U skladu s načinom života u minulih nešto više od godinu dana, i ovog ćemo ga puta obilježiti virtualno. Unatoč svim teškoćama koje su nas pratile i ove školske godine, učenici i njihovi učitelji marljivo su radili kako bi još jednu nastavnu godinu u neuobičajenim uvjetima što uspješnije priveli kraju.

I ova nam je godina otkrila neke nove načine i mogućnosti rada, poučavanja i učenja, nove obrasce ponašanja i življenja koje do sada nikada nismo bili u prilici iskusiti. Srećom, za razliku od prošle, ove smo godine samo u dva navrata, u potpunosti ili djelomično, imali nastavu na daljinu. Još jednom se potvrdilo da takav alternativni vid poučavanja, koliko god je od velike pomoći u izvanrednim situacijama, ne može na dulje vrijeme zamijeniti živu riječ učitelja u razredu. Svakodnevno smo vodili brigu o epidemiološkoj situaciji u školi te smo u suradnji s vama, roditeljima, i epidemiološkom službom uspjeli odgovornim ponašanjem pridonijeti očuvanju zdravlja svih nas i tako sačuvati nastavu tamo gdje joj je i mjesto – u školi.

Za tekuću školsku godinu, uz redovitu i izbornu nastavu, bili su planirani i brojni projekti – školski, nacionalni, međunarodni. Nažalost, zbog korona-krise neki od njih nisu realizirani u obimu u kakvome su planirani. Neke su aktivnosti i projekti prolongirani, neki su održani virtualnim putem, a neke smo, nažalost, morali otkazati. U skladu s uputama mjerodavnih institucija, a na veliku žalost naših učenika, ove je godine izvanučionička nastava u potpunosti izostala. Natjecanja učenika u znanju i učeničke smotre na županijskoj su razini održane uživo, dok su na državnoj razini učenici sudjelovali online. Unatoč ograničavajućim okolnostima naši su se učenici ove godine plasirali na pet županijskih natjecanja, a sudjelovali su i na četirima državnim natjecanjima i smotrama. Bili smo sudionici brojnih literarnih, likovnih i fotografskih natječaja. Kao i svake godine dosad, uključili smo se i u nekoliko humanitarnih akcija koje smo uz vašu pomoć uspješno realizirali.

Zahvaljujem Gradu Zlataru i našem osnivaču, Krapinsko-zagorskoj županiji, na pomoći i financijskoj potpori tijekom cijele godine.

Hvala članovima Školskog odbora i Vijeća roditelja na vrlo dobroj suradnji i podršci u radu škole.

Hvala donatorima koji su nesebično uložili svoj trud, vrijeme i novac u poboljšanje materijalno-tehničkih uvjeta škole.

Zahvaljujem učiteljima i stručnim suradnicima na predanom radu i brizi za naše učenike. Hvala administrativno-tehničkom osoblju na osiguranju uvjeta za redovito funkcioniranje rada školske ustanove.

Dragi učenici, do kraja nastavne godine preostala su dva tjedna. Vjerujem da ćete svi smoći snage i dokraja odraditi sve zadaće koje vam predstoje te tako uspješno završiti još jednu, po mnogočemu neobičnu, školsku godinu. Zahvaljujem vam na tome što ste se u ovim teškim uvjetima pridržavali uputa nas starijih i hrabro izdržali do kraja.

U vjeri u bolje sutra i nadi da ćemo jubilarnu, 180. godišnjicu zlatarskoga školstva proslaviti sljedeće godine u ljepšim i normalnijim okolnostima, čestitam vam Dan škole i srdačno vas pozdravljam!

Ravnatelj

U Zlataru 6. lipnja 2021.

Marijan Posarić, prof.